
Mottó: ”...mint ahogyan a 

gyermekláncfű láncszemei, 

úgy kapcsolódnak 
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A hit, remény és szeretet útján a lovagokkal 
Az  elmúlt hétvégén, november 9-11 között szerveztük 

meg Központunkban az immár hagyománnyá vált évenkénti 

őszi találkozót a lovagokkal. A rendezvény főszervezője és 

szellemi atyja lovag Lajter Imre  immár negyedik éve, hogy 

pártfogásba vette ezen találkozó megszervezését és 

elmondhatjuk szívügyének tekinti, hogy ezen 

pár nap tartalmas, nem csak 

felüdülést és kikapcsolódást 

nyújtson, hanem lelkiekkel is 

gazdagítsa elsősorban  

Központunk gyermekeinek és 

a találkozón résztvevő 

lovagoknak életét.   

 

 

 

 

 

 

 

 

    
     

     
     
      

      
   

     
       

        
  

     
     

   
      

     
  
   

    
      

- Am vergangenen Wochenende, 
zwischen dem 9. u. 11. November haben 
wir in unserem Sozialzentrum das 
Treffen mit den „Rittern“ organisiert. 
Dieses Treffen findet jährlich statt und 
ist schon zur Tradition geworden. Der 
Hauptveranstalter und der geistige 
„Vater” dieser Veran-staltung, der Ritter 
Imre Lajter bemüht sich schon seit vier 
Jahren mit Leib und Seele, dass er dieses 
Programm zusammengestellt, welches 
nicht nur Spaß machen sondern auch 
eine seelische Bereicherung für die 
Teilnehmer bieten soll. In diesen paar 
Tagen konnten sich die Kinder mit den 
unterschiedlichen volkstümlichen 
Handwerkszeugen vertraut machen, 
Berufserfahrungen anhören aber auch 
viel spielen und mit den Gästen Spaß 
haben. 
 
- Am Samstag abends hat uns der Herr 
Diakon Peter Zidar besucht und wie 
immer viele Überraschungen mitge-
bracht. Herzlichen Dank dafür. 
 
- Am Samstag nachmittag ist auch der 
Hilfstransport aus Melk angekommen 
mit Bekleidung, Möbel, Haushaltsartikel 
und 2 Big-Bag Spielsand. Herzlichen 
Dank allen, die diesen Hilfstransport 
organisiert und vorbereitet haben und 
den Mitarbeitern, die am Samstag den 
LKW ausgeladen haben.



 

A lovagos találkozót mindig egy adott 

szent életének megismertetése köré 

szerveztük. Az elmúlt évben Szent Márton 

életét elevenítettük fel. Ebben az évben 

Szent Imre herceg életpéldáját tárta elénk 

Imre bácsi, akit már első este igyekeztünk 

felköszönteni névnapja alkalmából.  

A hit, remény és szeretet útja... nevet adta lovag 

Lajter Imre  ezen találkozónak. Eképpen írt ezen napról: 

„Hit, remény és szeretet... Pál apostol a három legfőbb 

isteni erényt mint a kegyelmi élet alapját és gyümölcsét 

tárja elénk. A mi kis zarándoklatunkon ezt a három 

stációt járjuk végig. Szent Imre tölgyénél megemlékezünk 

a hitről, ahol négy évvel ezelőtt fogadalmat tettünk, 

hogy évente visszatérünk és erőnk szerint pártfogoljuk, 

erősítjünk az arra rászorulókat... Nem magunkat 

mutogatni jövünk ide, hanem megmutatni, példát adni, 

hogy mindez lehetséges...  

A remény fáját azzal a hittel avatjuk fel, hogy van 

még jövendő és a reménység nem semmisül meg. A hit és a remény 

azonban szeretet nélkül mit sem ér. A szeretet tettekben, cselekedetekben 

lesz teljessé. Ezért vagyunk itt és ezt gyakoroljuk a mai nap során.  

A fára három szalagot kötünk:  

- Szentjobb Község alpolgármestere egy piros szalagot köt a fára 

jelképezve a szeretetet. 

- A Sárospataki Lovagok Egyesületének vezére Sipos Zsolt  egy fehér 

szalagot köt jelképezve a hitet 

- a Történelmi Szent Lázár Rend képviselője felköti a zöld szalagot a 

reményt jelképezve.” 

A történelmi megemlékezés színhelyén, Szent Imre fájánál 

díszőrséget álltak a Szentjobbi Huszárok, a Szentimrei Kurucok és a 

Sárospataki Lovagok valamint a Történelmi Szent Lázár Lovagrend képviselői.  

 Kiemelkedő pillanata volt a megemlékezésnek, amikor Gellért Gyula esperes úr felolvasta első szent királyunk 

intelmeit  Imre herceghez. 

 A találkozó minden pillanata aranyat ért! A gyerekek közül inkább a kisebbek használták ki az ismerkedés 

és az aktív kikapcsolódás különféle lehetőségeit. De a nagyobbak is csatlakoztak páran a péntek esti 

tábortűzhöz, a szombati szakmai bemutatókhoz és a könyvbemutatón is résztvettek páran.  

 Nagy sikernek örvendett Szalai András elekrtonikai bemutatója, amely a fiatalokat órák hosszára lekötötte 

és kíváncsivá tette. Hálásan köszönjük neki a leleményes bemutatókat!!! 

 Köszönet továbbá a Történelmi Szent Lázár Lovagrend dámájának  H. Csongrády Mártának, hogy 

megtisztelt bennünket jelenlétével, támogatta rendezvényünket és személyes ajándékot is adott 

Központunknak egy kiemelkedő festménye által. 

Hálásan köszönjük adományát! 

 Köszönettel tartozunk  továbbá minden 

résztvevőnek: a Sárospataki Lovagoknak Zsoltnak, 

Gábornak, Csabának a harci bemutatókért és a 

foglalkozásokért, Ferinek, Ancsának, Móninak, 

Tündének a népi játékokért, a táncestért, a dalolásért. 

Lajosnak és  a jó példáért és a csendes de annál 

hasznosabb háttérmunkáért. Külön köszönjük és 

hálásak vagyunk Kecskés István úrnak, hogy ebben 

az évben is finom mézzel ajándékozta meg 

Központunkat. Továbbá köszönjük Gellért  Gyula 

esperes úrnak, hogy lelkiekkel és  történelmi 

ismeretekkel gazdagított minket.  



Nem utolsó sorban örök hála és köszönet lovag Lajter Imrének  a 

rendezvény megszervezéséért, valamint Zatykó Jácint alpolgármesternek és a Szentjobbi Huszároknak a 

rendezvény kivitelezésében vállalt tettrekészségükért! Elmondhatjuk, hogy egy nagyon tartalmas és igazán 

szép találkozón vehettünk részt. Köszönet mindenkinek, mindenért! Szerafina n. 

 

István beszámolója a lovagokkal 

való találkozóról: Pèntek dèlután 

èrkeztek meg hozzánk a Sáróspataki 

lovagok. Mikor megèrkeztek 

elhelyezkedtek a szobába, majd este hátul 

az udvaron tábortűz mellet,  Szent Imre 

èneket tanultunk. Másnap szombat 10 

órakor elkezdődtek a programok.  

 

Szalai András bemutatot tartott az árramal kapcsolatos 

dolgokról. Ebèd után közösen kimentünk a Szentjobbi erdő 

szélére, ahol Szent Imrère emlèkeztünk. Majd ezútán következet 

az amikor 3 szalaggal átkötöttèk a remény fáját; a piros 

jelkèpezte a szeretet,a zöld jelkèpezte a remèny a fehèr pedig 

jelkèpezte. a hitet. Ezt követöen mikor visszajöttünk a házba, 

akkor közösen ettünk, majd Türk Ferenc ès Terebesi Moni 

táncházat szerveztek nekünk. Feri erdélyi  táncot tanított, Moni 

nèni pedig kör táncot tanított. Vasárnap reggel 8 órakor elmentünk 

templomba, majd kőzösen reggeliztünk a lovagokkal.. Majd elbúcsúztúnk tölük. Köszönjük Lajter Imre 

bácsinak, hogy megint megtudta szervezni 

ezt a jó 

napot 

nekünk és 

köszönöm 

a többi 

lovagnak is 

hogy 

eljöttek 

hozzánk!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


